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AZ ELSŐ ÉVNEGYED IDÖELÖTTI, SIKERES TELJESÍTÉSÉÉRT A 
„HERBÁK JÁNOS -MÜVEK DOLGOZÖI VERSENYRE HÍVTÁK 

A „TABACARIA NAHONALA” DOLGOZÓIT
A „Herbák János’-müvek dolgozói hétfőn délután rendkívüli 

alap aktivá gyűlésen kiértékelték az elmúlt év u‘-olsó negyedének ered
ményeit Az elmúlt évnegyedben a dolgozók mintegy 408 egyéni‘.takaré
kossági folyószámlát nyitottak, amelyeken 2,826.590 lejt értékű anyag- 
megtakaritóst jegyeztek be. '

ötéves tervünk sikeréért a cipőgyár dolgozói megfogadtak, 
hosy összértékben 15 százalékkal túlhaladják a negyedévi tervet. A 
finombőrgyár 6 százalékkal, a talpgyár 4 százalékkal, a melléküzemek 
5 százalékkal, a hulladékfeldolgozó üzem pedig 12 százalékkal halad
ja túl az 1951-es iervév első negyedévének előirányzatát. Feladatválla
lásaik sikeres keresztülviteléért 2858 egyéni versenyszerződést kötöttek 
és 95 csoport, 25 osztály, valamint 5 gyárrész közötti versenyt szervez
tek, A munka fala .járd ások alapján a „Herbák János”-müvek dolgozói 
versenyre hívták ki a bukaresti „Tabacaria Nationala”-gyárat az első 
évnegyed időelőtti sikeres telj esi ‘és éré. ___

A iOSz helyi szervezetei harcoljanak 
az ötéves terv sikeréért

Népköztársaságunk minden 
dolgozója, köztük a MNSz helyi 
szervezeteinek vezetőségei, tag
jai hatalmas lelkesedéssel fo
gadták az ötéves terv nagysze
rű távlatot jelentő előirányza
tait. Az öt év alatt befekte
tendő 1330 milliárd lej napfé
nyes jövőt, boldogságot, magas 
életszínvonalat teremt a dolgo
zóknak. A MNSz falusi szerve- 

J zéteinek azon tagjai, akiknek a 
y Párt és a kormány lehetőséget 

nyújtott arra, hogy megtekint
hessék a bukaresti gyönyörű 
i^ari és mezőgazdasági kiálli- 
iflást kézzelfoghatóan meggyő
ződtek arról: mit építettünk, 
mit teremtettünk, mit valósítot
tunk meg két egyéves tervünk 
idején.

Első ötéves tervünknek ko
moly nemzetközi jelentősége is 
van. Teljesítésével és az egyre 
jobban kibontakozó szocialista 
versenyek révén történő túl
szárnyalásával hozzájárulunk a 
világ béketáborának megerősí
téséhez. Újból és újból bebizo
nyítjuk, hogy a szocializmusért 
folyó harc elválaszthatatlanul 
összefügg a békéért való küzde- 
lemmeL

Hogyan kapcsolódhatnak most 
már be nagyszerű ötéves ter
vünk megvalósításának munká
jába a Magyar : Népi Szövetség 
helyi szervezetéi? Hogyan lehet 
a helyi szervezetek tagsága is 
részese az ötéves terv óriási 
távlatainak és lehetőségeinek 
valóra váltásáért folyó munká
nak? Hogyan kapcsolódhatik be 
példának okáért még a legeldu
gottabb kis MNSz helyi szerve
zet tagsága is a tízéves villamo
sitási terv megvalósításába?

Helyi /szervezeteink veze
tőségei adjanak támogatást a 
néptanácsoknak olyan formá
ban, hogy mozgósítják a MNSz- 
tagságot, a néptanács kezdemé
nyezte és kitervezte közérdekű 

í munkák végzésére, mint például 
a községi utak, hidak javítása, 
stb. A helyi MNSz-vezetőségek 
nyújtsanak támogatást a község 
békevédelmi bizottságának is, 
egyrészt ‘a békebitottság mun
kájának összeállításában, más
részt azzal, hogy mozgósítják 
tagjainkat a békebizottság fel
adatainak végzésére. Tudatosít
sák és világosítsák fel tagjain
kat a békehare világméretekben 
való folyásának fontosságáról, 
a békeharc világméretekben el
ért eredményeiről s arról, hogy 
minden dolgozó, még a látszólag 
legjelentéktelenebb munkahe
lyen is, öntudatával, fegyelme
zettségével, a versenyszellem 
fokozásával, önmaga művelésé
vel, építő hazafias magatartásá
val ugyancsak hozzájárul a bé
keharc sikeréhez. A helyi 
MNSz-vezetőségek újból meg 
újból ismertessék a varsói hé-1 
kevilágkongrcsszus f el h i vá-sát, 
mutassanak rá szüntelenül nz 
amerikai—nntr<’l Imperialisták 
pttnd nyilvánvalóbb mesterke
déseire, amelyeket egy uj há
ború kirobbantására végeznek.

A szocializmus csak akkor 
építhető sikerrel a falun, ha a 
falu dolgozó népe miivel!. En
nek a célnak nz elérésére helyi 
szervezeteink vezetőségei adja
nak segítséget a néptanácsoknak 
az írástudatlanság teljes felszá
molására. Mozgósítsák tagjain
kat n kulturotthonokban meg
rendezésre kerülő előadásokra. 
Magyarázzák meg tagjainknak 

* a szovjet mezőgazdaság felsőbb

rendűségének mibenlététi hogy 
tagjaink ezt minél szélesebb 
körben alkalmazzák. A helyi 
MNSz szervezetek elsőrendű 
feladata, hogy a falu szocialista 
átalakításáért folyó harcban 
cselekvőén résztvegyenek. Ott, 
hol már működik kollektív gaz
daság, a kollektív gazdaságon 
még kívül lévő MNSz-tagokat 
éppen úgy, mint ott, ahol még 
nincsen kollektív gazdaság, . az 
egész MNSz. tagságot győzzék 
meg arról, hogy a szegény- és 
középparaszt a kollektív gaz
dálkodás útjára térve, jobban 
elősegítheti ötéves tervünk va- 
lóraváltását, egyben a maga 
boldogabb jövőjének kibonta
koztatását.

A Magyar Népi Szövetség 
helyi szervezeteinek vezetősé
gei felvilágosító munkájukkal 
nyújtsanak támogatást abbam 
hogy dolgozó földműveseink 
eleget tegyenek 1950-ik évi ter- 
ménybeszcdgáiltatási kötelezett
ségüknek, mutassanak rá arra, 
az uteafelelősök révén, hogy fa
lusi dolgozóink ezzel, hozzájá
rulnak tervünk alapjának bizto
sításához, a idunkás-paraszt 
szövetség szilárdításához; bizto
sítják a gyárakban dolgozó 
munkások kenyerét.

A helyi szervezetek vezetősé
gei vessenek nagy súlyt a tagok 
politikai nevelésére is, — esti 
tanfolyamokon és olvasókörök
ben —, mert tudott dolog, hogy 
ideológiailag képzett, politikai
lag fejlett ember lényegesen ha
marabb meglátja a tervből fa
kadó feladatokat és kötelessége
ket.

Szervezeti téren tömegeink 
felvilágosítására uteafelelőseink 
hivatottak; ők 'tartanak szoros 
kapcsolatot a helyi vezetőség és 
a tagság között. Éppen ezért ut
cafelelőseinknek tisztában kell 
lenniük a békehare tükrében 
ötéves tervünk és a szervezeti 
kérdések jelentőségével, mert 
csak igy végezhetnék egész
séges, jó munkát. A politi
kai, ideológiai színvonal emelésé
re lehetőség nyílik a helyi szerve
zetek mellett folyó esti tanfo
lyamokon és olvasókörökön. Ja
nuár hónap folyamán a MNSz 
Kolozs-tartományi szervezete 
újabb 45 esti tanfolyamot indít. 
A tanfolyamokra a legjobb he
lyi vezetőségi tagokat, a leglel
kiismeretesebb utcafelelősöket 
és tanulni akaró tagjainkat vá
lasztottuk ki. Az esti tanfolya
mokon és politikai körökben a 
hallgatók fegyvert kapnak az 
osztülyellenség mesterkedései
nek leküzdésére. A falusi osz- 
tályharc fejlődésünk jelenlegi 
szakaszában szinte elképzelhe
tetlenül változatos formákat 
ölthet. Az esti tanfolyam és az 
olvasókör felvértezi a dolgozó 
földművest a kulákmesterkedé- 
sek ellen, ugyanakkor gyakor
lati tapasztalata mellett elmé
leti tudást ad számára az osz
tályharc változatos formájának 
felismerésére és nz osztálycllen- 
ség falusi eleműi elleni harc 
sikeres vitelére,

A helyi MNSz-szcrvczetek 
számára jelenleg a legfontosabb 
láncszem pz ötéves tervünk va- 
lóniváhásáért folyó harcban a 
mozgósítás a tervfeladatok tel
jesítésére falun, szorosan egybe
kapcsolva a békéimrccal, mert 
a szocializmus építése kizárólag 
békében történhetik.

besztercei Géza, 
a MNSz Kolozs-tartományi 

irodájának titkára.

Munkavállalásokkal, munkateljesítményekkel
biztosítják az ötéves terv győzelmét 

a kolozsvári dohánygyár munkásai
A kolozsvári dohánygyár mun

kásai. technikusai és tisztviselői 
az ötéves terv sikeres megvalósí
tásáért folytatott küzdelmük so
rán, egyre nagyobb gondot fordíta
nak munkájuk megszervezésére. 
Uj munkamódszerek alkalmazásá
val növelik a termelékenységet s 
igy megrövidítik a tervidőt

Az elmúlt napokban tervismer
tető nagygyűlést tartották, ame
lyen a munkások egyhangúlag vál
lalták. hogy az ötéves terv sike
réért -személyenként 2 százalékkal 
növelik munkagépeik termelékeny
ségét. A dohánygyár dolgozói nem
rég vezették be Vorosin szovjet 
sztahanovista munkamódszerét, 
amelynek sikeres alkalmazásával 
égyre szebb eredményeket érnek 
el. A fokozott tisztaság mellett a 
gépek jökarbantartásával kiküszö
bölik a gép- és üzemzavarokat. A 
gondozott; gépeken sakkal maga
sabb . : Eredményt érnek el, 
mint eddig.

A gépek rendszeres gondozása, a 
termelés fokozása s a minőség 
megjavítása érdekében a tervis
mertető értekezleten versenyszer
ződéseket kötöttek á dolgozók. A 
versenyszerződésben a dohányvá-t 
gó-ősztályról Nagy István vállalta, 
hogy naponta 1 százalékkal túltel
jesíti előirányzatát és 2 százalék
kalmegjavítja a mifiőttéget. E ver
senypontok betartásáért versenyre 
hívta ki Moldovan Gavrilt és 
Campian Margitot. Raceanu Arti- 
mon, csoportja nevében versenyre 

TORDÁ. — (Tudósítónktól.) A mezőgazdasági munkák megszerye- művesei mo>3t, a legelők tisztítását -
Torda-rá lőni néb'tanács mezőgríz- zésére, irányítására. Az ügyosztály és feljavítását végzik tervsze-
dósáéi-ügyosztálya készül a tavasad . felügyeletével a rajon dolgozó föld- . rüen. A soronlévő legdőjiavitálsi

& J - — munkálatokat március '31-ig kell

Munkatér vet készített a koreai nép
megsegítésére alakult Kolozs- 

ttírtományi bizottság
KOLOZSVÁR. — A RDNSz és a romániai Vöröskereszt köz. 

ponti vezetőségeinek felhívása nagy visszhangra talajt. Minden tarto
mányban igy Kolozs-tartományban is megalakult a koreai népet segé
lyező bizottság. Vasárnap, január 14-én a tömegiszervezetekből ala
kult koreai néped segélyező bizottság a Román Operában gyűlést tar
tott. A gyűlésen több mint 1200 nő és férfi vett részt. Megnyitó beszé
det Boncea elvtársnő, a RDNSz Kolozs-tartományi szervezetének akti
vistája tartott, aki ismertette a koreai népet segélyező bizottság mun
katervét A hozzászólások alkalmával Kabuc Sándor, a „Herbák János”- 
művek dolgozóinak nevében vállalta, hogy mindent elkövetnek a bi
zottság munkájának sikeréért. Katz Regina. Egeres! Mária, Brisan Ro
zália és többen mások Ígéretet etettek arra, hogy a koreai nép megse
gítésére meleg ruhákat, cipőket gyűjtenek.

Az ötéves terv során Népköz tó rsatóqunk szántóterületét elvan mérték
ben növeljük, hogv 1065 végéig a művelhető földek területe 10 millió 

hektár lesz.

hívta Itt Benye Albert csoportját 
a minőség két százalékos megjaví
tására. 3 százalékos tervtulteljesi. 
tésre és a se’ejt 1 százalékos csök
kentésére. Bokor Ilona pedig 20 szá
zalékos tervtutteljesitést ígért.

A dohánynedvesitő osztályról 
Brislc Florica munkásnő vállalta, 
hogy ötéves tervünk első évnegye
dében naponta 15 százalékkal 
szárnyalja túl előirányzatát és a 
minőséget is megjavítja 10 száza- 
Dékkal- Csistzér Sándor asztalos 
Hambrik Károlyt hívta ki verseny
re. A versenycsoport a napi prog
ram pontos leadását és 7 százalé
kos selejt csökkentést vállalt. A ci- 
garettacsomagolóból Székely Mária 
gépkezelőnő naponta 0 8 százalék
kal szárnyalja túl újonnan megál- 

' íapitott, (tudományos normáját. 
Albu Mária pedig tervelőirányza
tának 1 százalékos túlteljesítését 
vállalta. •

A KOLOZSVÁRI SZESZGYÁR 
■-MUNKÁSAI ■

az elmúlt napokban tartott üzemi 
nagygyűlés keretében ígéretet tet
tek, hogy idő előtt befejezik 1951. 
évi tervelőirányzatukat. 1950. évi 
tervüket 126 százalékban teljesítet
ték. Az idei terv időelőtti és sike
res teljesítését pedig újabb, mun- 
kavállálásokkal, értékes munkatel- 
jjesitményekkel akarják biztosíta
ni. A gyár dolgozói az üzemi gyű
lésen vállalták, hogy 10 százalékos 
vizmegtakaritást érnek el az első 
évnegyedben. Tóth József, hogy 
előlsegítse a termelést, csoportja 

legeld javításokat T orda-rajodban

nevében vállalta, - hogy három nap 
helyett egy nap alatt végzi el a 
kazánok tisztisását. Szabó István 
fütő 5 százalékos fütőanyagmegta- 
karitást akar elérni. Borzáa Ká
roly normájának 2. százalékos fel
emelését kérte a maga s csoport
ja nevében. Pop Vasile a csomago
lásnál 95 százalékos minőségi mun
kát végez. A szesztöltőde dolgozói 
pedig a minőség 2 százalékos, és a 
villanyáram 5 százalékos , megta
karítását vállalták.

AZ aranyosgyéresí 
SODRONYIPAR 

vezetősége üzemi nagygyűlésen is
mertette a dolgozókkal az ötéves 
terv első évében reájuk háruló 
feladatokat. Az üzem igazgatója 
előbb teljes egészében feldolgozta 
az ötéves terv során az egéss 
üzemre, az egyes szektorokra és 

•osztályokra váró feladatokat,smajd 
évekre,' negyedévekre és hónapok
ra bontotta fel a tervet. Az üzem 
dolgozói ezután munkafelajánláso
kat tettek tervük sikeres megvaló
sításáért. így a dróthuzó osztály 
munkásai és technikusai vállalták, 
hogy évi tervrészlegüket egy1 hó
nappal a határidő előtt befejezik, 
a vastagabb ‘ rudak, húzását pedig 
45 nappal hamarább. Az alapárak 
csökkentése; .céljából / több cikk : 
gyártásának munkamenetét még
változtatják. Az uj kohászati üzem ’ 
öntői azt s vállalták, hogy egyre 
jobbminőségü /acélt ■ gyártanák,' 
csökkentik az. önköltséget-és 'újabb1 
öntőmunkásokat. képeznék ki. '' 

teljesíteniük a rajon dolgozó föld
műveseinek, a tervek. szerinti. A 
fenti időpontig 390 hektár legelőt 
trágyáznak meg istállótrágyával, 
140 hektár legelőt felszántanak. 
Háromszáznyolcvan hektárt tisztí
tanak és elvégzik ezen a területen 
a gyökérirtást. Eltüntetik a va
kondtúrásokat, a vízmosásokat és 
elhordják a legelőkről a • nagyobb 
köveket.

A mezőgazdasági ügyosztály irá
nyításával a rajon területén 600 
hektáron készítenek hófogó sánco
kat és kerítéseket. A legelőjavitá- 
sok további során 7000 hektár nö
vényzetét megújítják, 2000 hektárt 
istállótrágyával látnak el, 4000 
hektáron kiirtják a vad növénye
ket. A hó felfogására irányuló elő
készületeket a szénafü termő terü
leteken is elvégzik.

A Icgelöjavitásí munkatervet a 
rajon néptanácsának mezőgazda- 
sági ügyosztálya az élenjáró szov
jet módszerek, tapasztalatok alkal
mazásával tcl.tesiti. Ezekkel a mód
szerekkel a legnagyobb mértékben 
biztosítják a rajon állatállományá
nak bőséges takarmányozását.

A tél folyamán az ügyosztály 
mérnökei előadásokat tartanak a 
falvakban, ismertetik a legolöjavi- 
tások élenjáró szovjet módszereit 
és felvilágosítják a dolgozó föld
műveseket a munkálatok teljcrtté- 
sének fontosságáról.

A gyakorlati tennivalók ;el,Vst- 
íését a rajon! néptanács mezőgnz- 
daságl ügyosztálya a helyi népte 
nácsok utján ellenőrzi.



„Takarodj vissza Amerikába, Eisenhower tábornok" 
Norvég lap cikke az amerikai gauleiter 

nyugateurópdi körútjáról
OSZLÓ. — (Agerpres.) A „Frihcten” tímü lap 

„Takarodj vissza Amerikába FUemhawar tábornok!” 
című cikkében a következőket írja:

Eisenhower tábornokot egész Nyugat-Európá- 
ban mélységes bizalmatlansággal és gyanakvással 
fogadták. Eisenhower „küldetése” újabb lépés an
nak a kalandorpolitikának az utján, amelyet Hitler 
már kipróbált — a világuralnm elnyerése, a népek 
akarata ellenére. Eisenhower tábornok utazásának 
célja nem a béke és a biztonság megszilárdítása, ha
nem egy uj háború ktrobbantása. A nyugateurópai 
dolgozók jól tudják ezt, s ezért Eisenhowert távolról 
sem fogadják „felszabadítóként”

Eisenhower és amerikai gazdái úgy vélik, hogy 
a népek hozzá fognak járulni a hitleri „wehrmacht” 
felélesztéséhez. :Vajjon Washington valóban azt hi
szi, hogy Európa munkásosztálya és népei elfogad-

A nyugati hatalmak védelmet nyújtanak a háborús 
bűnösöknek és fasisztáknak Ausztriában

BÉCS. 
ausztriai 
bizottság

— (Agerpres.) Az 
szövetséges ellenőrző 
ülést tartoitt. Az ülé

sen megvizsgálták a „nemzeti 
szocialistákkal szembeni maga
tartásra vonatkozó" alkotpiá- 
nyos rendelkezések az osztrák 
hatóságok által történt megsér
tése kérdéséit.

A kérdés vitája során a bi
zottság szovjet tagja, Szviridov 
altábornagy, emlékeztetett arra, 
hogy a fasiszta maradványok

PHENJAN. — (Agerpres.) A 
Koreai Népi Demokratikus 

. Köztársaság néphadserege főpa
rancsnokságának január 14-i 
közleménye jelentji, hogy a nép
hadsereg egységei kézükben 
tartják a kezdeményezést és 
folytatják támadásukat vala
mennyi arevonalon.

Támadásuk során a néphad- 
r sereg egységei újabb területe-, 

két szabadítanak fel Korea déli 
részén. A keleti partvidék men
tén működő népi egységek fel
szabadították Csumunzsin és 
Kannin hadászati szempontból 
fontos városokat és más körze
teket.

AZ USA HADÜGYMINISZ
TÉRIUMÁNAK VIZSGÁ
LATA MACARTHUR HA
ZUG KÖZLEMÉNYEINEK 
ÜGYÉBEN

(Ager-WASHINGTON,
prés.) Az amerikai hadügymi
nisztérium által indított vizsgá
latról szóló hírek még inkább 
lerántják a leplet azokról a Ha- 
"ug adatokról, amelyek Mac
Arthur hivatal oh közleményei
ben szerepelnek. ;

A ! Reuter-ügynökség jelenj, 
Hogy az amerikai Egyesült Ál
lamok hadügyminisztériuma 
vizsgálatot indított: milyen kö
rülmények folytán kerülhetett a

WASHINGTON
A francia belügyminiszté

rium, Washington parancsára, 
betiltotta a Kommunista és 
Munkáspártok Tájékoztató Iro- 
iája lapjának, a „Tartós béké- 
írt, népi demokráciáért!" cimü 
újság terjesztését Franciaor
szágban. ,

A dollárbérenc Pleven-kor- 
mány, amely Franciaország ér
iekeit elárulja, fél az igazság 
terjesztésétől, fél attól, hogy le
leplezik részvételét az amerikai 
imperialisták agressziós tervei
ben. A francia kormányt rette
géssel tölti el az a népszerűség 
és befolyás, amelynek a francia 
dolgozók köréhen a „Tartós bé
kéért, népi demokráciáért!" cí
mű újság örvend.

Az amerikai imperialisták
nak s niarshpjllzált szolgáiknak, 
a pleveneknek, módinknak, nem 
(ctszik, hogy ez az újság követ
kezetesen harcol a békéért és 
következetesen leleplezi a népek 
ellen tervezett Imperialista bün- 
cacJckményekot, amelyekben 

norvég nép 
kai uralom 
Eisenhower 
lap cikke.

ellen és az ausztriai demokrati
kus élet fejlődésének biztosítá
sáért folyó harcban annakidején 
a szövetséges ellenőrző bizottság 
egyhangúlag elfogadta és java
solta az osztrák kormánynak az 
úgynevezett 25. számú törvény 
alkalmazását „a nemzeti szocia
listákkal szembeni magatartás
ról". Ennek ellenére az osztrák 
hatóságok e törvényt a gyakor
latban rendre megsértik.

Az ellenőrző bizottság szov- 

A koreai hadihelyzet
new-yorki rádió hírmagyarázó
jának, Drew Perhonnak egyik 
cikkébe egy titkos üzenet több 
adata. Parson ugyanis az emlí
tett cikkben azt irta, hogy a 
MacArthur főhadiszállásáról és 
MacArthur hírszerző osztályá
nak főnökétől szerzett adatok 
szerint a Koreában harcoló kí
naiak száma jóval alacsonyabb, 
mint az a szám, melyet Mac-
Arthur közleményeiben nyilvá
nosságra hozott), ezzel akarván 
vereségét igazolni. Frank Peace 
hadügyi államtitkár Joseph Mc- 
Carthy republikánus szenátor
hoz intézett) levelében közölte 
hogy az ügyet az USA katonai 
bírósága vezetőjének tudomásá
ra hozták. ,

Azután, hogy Peace a fent- 
emlitett levelet nyilvánosságra 
hozta, Person kijelentette: „A 
lényeges az, hogy amíg a sajtó
nak adott közleményekben Mac
Arthur szerint a Koreában har
coló kínaiak száma eléri az egy
milliót, addig a hadügyminisz- 
tértumhoz intézdtit. 'táviratában 

azt írja, hogy ez.a szám hozzá
vetőlegesen százezer".

ELPUSZTULT A GÖRÖG 
ZÁSZLÓALJ IS KOREÁ
BAN

SZÓFIA. — (Agerpres.) A 
Szabad Görögország rádióállte

PARANCSÁRA™
ezek a francia árulók is részt- 
vesznek.

A munkásáruló francia kor
mány intézkedése nem uj: kí
sértetiesen hasonlít azokra a fa" 
siszta intézkedésekre, amelyeket 
a náci rendszer annakidején a 
Hitlcr-Ncmctországban a demo
kratikus lapok, majd a demo
kratikus pártok és szervezetek 
ellen élctbeléptetett.< A „Tartós 
békéért, népi demokráciáért!" 
című lap franciaországi terjesz
tésének betiltása egyike azok
nak a fasiszta intézkedéseknek, 
amelyekkel a francia kormány 
elő akarja készíteni az amerikai 
imperialisták által diktált hábo. 
rus program életbeléptetését.

A francia nép elől azonban, 
ahogyan egyetlen nép elől sem, 
az Igazságot elrejteni nem lehet. 
Maurice Thorez és Jacqucs 
Duclos Franciaországa, Raimon- 
de Dien Frandaomága, a fran
cia dolgozó nép elöl nem zár
hatják cl a béke hangját és nem 
vethetnek gátat a francia nép 
nkarafánk, amely meghiúsítja a 
háborús gyújtogatok terveit.

ják az együttműködést Franco Spanyolországával? 
Vájjon Washingtonban valóban azt hiszik, hogy a 
norvég nép és a többi nyugateurőpai nép lemond 
mindarról, amit az évek során kivívott, lemond nem
zeti függetlenségéről és. aláveti magái az amerikai 
uralomnak, amely reakciót s a fegyverkezés és hiá
nyok óriási terhét hozza? Vájjon Washingtonban 
azt hiszik, hogy a norvég nép hozzájárul országá
nak amerikai haditámaszponttá való átalakításához? 
Egyedül az eszeveszettek járulhatnak hozzá ezeknek 
a terveknek megvalósításához amely Eisenhower 
tábornok „küldetésének” fő célja- A norvég nép, 
éppen úgy, mint a többi nyugateurópai nép, nem 
kívánja, hogy Európából uj Koreát csináljanak, a

szabadon és békében akar élni, ameri- 
nélküli. „Takarodj vissza Washingtonba
tábornok!” fejeződik be a norvég

jöt tagja javasolta, hogy Ausz
tria valamennyi övezetében a 
megszálló hatalmak közösen 
vizsgálják meg a törvény alkal
mazását A nyugati hatalmak 
képviselői elutasították ezt a 
javaslatot, nyilván abból az el
gondolásból, hogy egy négyha
talmi ellenőrzés a nyugati öve
zetekben megmutatná azt, hogy 
a nyugati hatalmak milyen vé
delmet nyújtanak a háborús 
bűnösöknek és fasisztáknak.

más jelenti, hogy a görög nagy
vezérkar értesítést kapott a Ko
reában harcoló görög zászlóalj 
parancsnokától, amelyben ez fá
mutat a zászlóalj Veszteségeire.

A Szabad Görögország rádió
állomása hangsúlyozza, hogy a

S.1S £ fi Béka Hívei II. Világkongresszusának 
hadosztály 7-ik ezredének kön-- illésein Iwsstt határozatok
lekebe tartozott. Az amerikai
parancsnok a görög katonákat 
előőrsnek használta a gyűrű át
törésére, Az eredmény az volt, 
hogy a zászlóalj első százada 
teljesen megsemmisült, a másik 
kettő súlyos veszteségeket szen
vedett. Több mint 250 görög ka
tona meghalt, vagy megsebe
sült, sokan közülük fogságba 
estek.

PEKING. — (Agerpres.) A Zdén- 
minzsibao című lap jelenti, hogy 
Északkelet-Kinában eddig 320 ál
lami gazdaságot l'étesi tettek, ame
lyek közül 40 gazdaság gépesített.

2 millió 685.000 mu földje van (egy 
mu egyenlő egy 16-od méterrel). 
Valamennyi gazdaságnak klubja, 
orvosi rendelője, szövetkezete van.

OSZLÓ. — (Agerpres.) A tnarshal- 
lizált Norvégiában növekszik ,a há
borús hisztéria. Amint a norvég 
lapok írják, a norvég kormány 
törvényi avaslatot terjesztett be a 
parlamentben a katonai rekvirálá- 
sokról. A törvényi avaslat megadja 
a jogot a katonai hatóságoknak 
arra, hogy a háborús előkészületek 
fokozása végett békében is rekvi- 
ráljanak. Ugyancsak a törvényja
vaslat felhatalmazza a katonai ha
tóságokat arra, hogy egyes iparvál
lalatoknak javasolják, térjenek át 
a haditermelésre.

BÉCS. (Agerpres.) A Dér
Abcnd című lap Írja, hogy a bonni 
kormány adatai szerint a nyugat
németországi amerikai, brit és 
francia megszálló csapatok létszá
mának növelésével a lakosság állal 
fizetendő megszállási költségek '.z 
állami költségvetésben eddig sze. 
rcplő 30 százalékról 40 százalékra 
növekednek és elérik az évi 9 mil
liárd márkát. A növekvő kiadások 
fedezésére a bonni kormány a köz- 
ve Ilon és közvetett adók emelésére 
készük

Három éve Írták a román-bolgár 
barátsági, együttműködési és köl
csönös segélynyújtási egyezményt
Január 16-án volt három esz

tendeje annak, hogy Bukarest
ben aláírták a román—bolgár 
barátsági, együttműködési és 
kölcsönös segélynyújtási egyez
ményt.

Az egyezmény megerősítette 
a román nép és a bolgár nép 
közötti hagyományos barátsá
got, ugyanakkor pedig biztosí
tékot teremtett a tartós együtt
működésre a két népi demokrati
kus ország nemzeti 'független
ségének megőrzésére, a béke 
megszilárdítására a Balkánon 
és a Dana-medeneében, egyben 
pedig a nemzetközi béke fenn
tartására is.

A hitleri fasizmus emlőin ne
velkedett romániai fasiszta rend
szer, éppúgy, mint a bolgár fa
sisztarendszer, azon volt, hogy 
a két népet egymás ellen uszít
sa, hiszen így könnyebben hajt
hatta az aljas szovjetellenés há
borúba. A népi erők a Román 
Kommunista. Párt, illetve a Bol
gár Kommunista Párt vezetésé
vel tisztában voltak azzal és 
földalatti harcukban arra töre-

Emlékünnepély Berlinben
Kdrl Liebknecht és Rosa Luxemburg 

meggyilkolásának évfordulóján
BERLIN. — (Agerpres.) Ja

nuár 14-én a friedrichsfeldi te
metőben emlékünnepséget ren
deztek Kari Liebknecht és Rosa 
Luxemburg, a német munkás
mozgalom vezetőinek a német 
reakció által történt gyalázatos 
meggyilkolása. 32. évfordulója 
alkalmából. Az ünnepségen 
resztvettek a Némtet Szcbialis- 
tá Egységpárt vezetői,: Wilhelm
Pieck elvtárssal az élen, a de
mokratikus tömegszervezetek

Folytatólagosan közöljük azokat a határozatokat, amelyeket a 
Béke Hívei 1950 november 16. és 22. között. Varsóban ‘ megtartott 
IL Világkongresszusának bizottságai szerkesztettek.

Ezeknek a határozatoknak az alapján sző végezték meg a vi
lág népeihez intézett kiáltványt. ;

A BÉKEMOZGALOM KISZÉLESÍTÉSÉÉRT
— A szervezésre vo iratkozó határozat —

A béke híveinek párisi kongres
szusa után megindított akció a 
stockholmi felhívás révén, világ
szerte nagy visszhangot keltett, fér
fiak és nők százmilliói támogatták.

Ez az akció azoknak a népek
nek a nagyméretű támogatásával 
fejlődött, amelyek tevékenyen 
réisztvettek a Béke Hívei II. Világ-. 

. kongresszusával kapcsolatos vitá
ban.

A kongresszusi javaslatok nyo- 
. mán a népek előtt megnyitó béke- 

küátások ;blentősége és nagy hord- 
ereje teljesen megfelel a békemoz
galom célkitűzéseinek, megfelel e 
világfórumban megvalósult nemze
ti, politikai, társadalmi és vallási 
képviselet sokrétűségének, megfe
lel a megkezdett nagyméretű és 
szabad megvitatás céljainak.

Ha a népek megvitatják, jóvá
hagyják és tevékenyen támogatják 
az eléjük terjesztett javaslatokat, 
megvalósulhatnak az emberiségnek 
az Egyesült Nemzetek eszméjébe 
vetett reménységei.

Uj, hatalmas békeakaratok csat
lakoznak a mi békaakaratunkhoz.

Elégtétellel állapítjuk meg, hogy 
kedvezőek a feltételek arra, hogy 
együttműködjünk különféle Szövet
ségekkel, kulturális vagy vallási 
közülctckkel, pacifista szervezetek
kel. vagy olyan eszmeáramlatokkal, 
mint a mondiálisták, quakerck, a 
semlegesség felé hajló irányzatok
kal, vagy másokkal, amelyek a 
béke megvédésére vesznek irányt.

A közös erő feszi lések crcdmé- 
nyeképpen állandóan biztooi'-hat- 
juk a népek ülésezésének és bé
kés akciójának lehetőségét, ugyan
akkor pedig felhívhat jük az ENSz 
figyelmét hivatására amely abból 
áll, hogy ne legyen valamely cso
port uralmi eszköze, hanem a kor
mányok közötti megértés előmoz
dít ója; ez a feladat a népekkel 
szemben nagy feladatokat ró az 
ENSz-rc. 

kedtek, hogy a román dolgozók, 
illetve a bolgár dolgozók felsza
badulását a Szovjetunió és an
nak hős hadserege számára elő
segítsék. Augusztus 23. és szep
tember 9. a fasiszta iga alól va
ló felszabadulást jelentette Ro
mánia dolgozói és Bulgária dol
gozói számára, a Szovjet Hadse
reg hősi harca révén.

A Szovjetunió azóta is tartós, 
szünet nélküli támogatásával a 
Román Népköztársaság és a 
Bolgár Népköztársaság dolgozó 
népe elindult szocializmus 
építésének utján. Lefektette az 
erős szocialista ipar alapját, 
megkezdte a mezőgazdaság szo
cialista átalakítását és tovább 
bontakoztatja a kulturforrada.- 
lom zászlaját.

A Román Népköztársaság és 
a Bolgár Népköztársaság ma, 
amikor az amerikai—angol im
perialisták minden álarc, nélkül 
készülnek agressziós terveik, 
végrehajtására, a Szovjetunió
val az élen az egyre erősödő 
béke világtábor egy-ogy komoly 
tényezője.

vezetői, valamint berlini mun
kások és tisztviselők.

A Német Szocialista Egység
párt és Németország valameny- 
nyi dolgozója nevében Picék 
elvtárs mondott beszédet, mely
ben ünnepélyes harci fogadal
mat tett a Marx, Engels, Lenin 
és Sztálin nagy ügye végleges 
győzelméért és a Szovjetunióval 
való szétszakithatatlan barátság 
megszilárdításáért folyó harcra.

A feladatok, amelyeket a moz
galomért való felelősség álli - elénk, 
a súlyos, nemzetközi helyzet folya
mán a béke híveire háruló fontos 
szerep sugalmazták a javaslatot a 
Béke Világtanácsának megalakitá-

Minden népnek, minden csoport
nak, minden békés eszmeáramlat

dolgozott javaslatok valamelyiké
nek megvalósítása érdekében akar 
dolgozni, helye van a Béke Világ- 
tanácsban és elküldheti képvise
lőit ebbe a tanácsba.

A Béke Világfanácsa megbízást 
kap tehát a Világkongresszustól, 
hogy soraiba befogadja mindazok
nak a békeerőknek képviselőit, 
amelyek gyakorlati akciót folytat
nak a béke érdekében.

— PÉNZÜGYI HATÁROZAT —
Tekintettel mozgalmunk állandó 

fejlődésére és nagyhorderejű uj fel
adatainkra, amelyek a béke-szervek 
rendszeres működésének biztositá- 
stára és fontosságának megfelelő 
ügyviteli és technikai apparátus lé
tesítésére anyagi erőforrásokat igé
nyelnek, a II. Világkongresszus a 
következőket határozta el:

1. Minden belépő nemzeti bizott
ság. vagy nemzetközi szervezel 
tagd íjhozzájárulást fizet a kon 
gresszus választott szervei által ho
zandó határozat alapján és feltéte
lei között.

2. A nemzetközi békealap-kam- 
pány folytatódik. A nemzeti és he
lyi bizottságoknak támogatni és al
kalmazni kell a kampány teljes si
kerét előmozdító kezdeményezése
ket.
Szükséges, hogy mozgalmunk va

lamennyi résztvevője bekapcsolód
jék o pénzalapok gyűjtésébe. Meg 
kell értenünk: ok ve: lenül szükséges 
a békeszerctő férfiak és nők mil
lióinak egyéni hozzájárulása ahhoz, 
hogy a kongresszus megvalósít
hassa célkitűzéseit.

íí



így teljesítik az ötéves terv előirányzatait 
a gerendi kollektív gazdaság, a gyéresi 

gépállomás és a bágyoni állami gazdaság dolgozói
A gerendi „Uj Ut“ kollektív 

gazdaság tagjai lelkes munka
vállalásokkal köszöntötték az 
ötéves^ tervet és az 1951-ben rá
juk háruló feladatokat. A terv 
teljesítésének előkészületei so
rán a téli napokat a munkaesz
közök, gépek és fogatok javítá
sával, valamint az uj csűr épi- 
tésénsk befejezésével töltik.

Különös gondot fordítanak a 
gazdaság jelentős állaitállomá- 
nyának, gondozására és helyes 
takarmányozására.

Az asztalos és kovácsmü- 
helyben serény munka folyik. 
Az iparosemberek javítják a 
gazdaság munkaeszközeit.. A ta
gok egy csoportja nemrégen fe
jezte be a 60 sertés tenyésztésé
re és hizlalására alkalmas uj, 
korszerű ól építését. ( A tagok 
másik csoportja melegágyakat 
létesít. Harminc melegágya^ 
építenek.

Az asszonyok háziipari cik
kek előállításával hasznosítják 
a hosszú téli estéket. Gyékény- 
szőnyegeket és más gyékényké- 
Szitményeket csinálnak. ’

A KÖVENDI „PETŐFI SÁN- 
DOR" KOLLEKTÍV GAZ
DASÁG

tagjai sem pihennek. Az összes 
gyünp>lcs fákat megtisztították, 
trágyázták és permetezték. Ki
tisztították és kiválogatták a 
vetőmagvakat és megjavították 
a munkaeszközöket. Elkészítet
ték már a korai melegágyakat 
is. A takarmány elhelyezésére 
és megőrzésére hatalmas csűrt 
emeltek és baromfitenyésztő te
lepet létesítettek.

A BÁGYONI ÁLLAMI GAZ
DASÁG

munkásai és technikusai érte
kezletet tartottak, amelynek so
rán megbeszélték tuí ötéves terv

Határtalan lelkesedéssel olvastam 
a lapokból az első ötéves tervünk
ről szóló törvényt. Arról szeretnék 
irni, mit gondoltam és mii érez
tem, amikor áttanulmányoztam a 
tervet.

Negyedéves egyetemi hallgató 
vagyok. A terv nekem is szól. Tu
dom. rám is nagy feladatok várnak 
megvalósítása során.
' Mi a béke, a jólét tervét fcésEi-
tettük el és hozzákezdjünk telje- rossz, megszokott tanulási mód-
sitéséhez. Az emberiség ellenségei 
háborús terveket, az emberiség ki- 
irtásán.ak gyilkos tervét koholják. 
A mi tervünk 'életet, az övék ha
lált jelent.

Előttünk hatalmas távlatok nyit
nak. Óriásüéptü haladás, magával- 
ragadó harcos lendület jellemzi 
életünket.

Ennek a lendületes, építő munká
nak' a mi egyetemünk uj kádere
ket, j ólképzett szakembereket ad.

Ebben az évben befejezem tanul
mányaimat s tanár leszek. Szakom, 
román nyelv és irodalom. Akárho- 
vá állít majd a Párt és a dolgozó 
nép. becsülettel meg fogom állanii 
helyemet. Ismerem az irodalom ta
nító, mozgósí tó, harcos szerepét. A 
román irodalom minél szélesebb 
körben való ismertetésével hozzá
járulok ahhoz, hogy dolgozó népünk 
megismerje azt a nagyszerű, harc
cal teli valóságot, amelynek a neve 
Komán Népköztársaság. Hazánk a 
román nép, valamint magyar és 
más nemzetiségek közös hazája, 
amelyben a dolgozó nép közös cél. 
ért, a szocializmusért küzd. Meg 

• fogom ismertetni a most születő uj1 
embert, aki példaként áll népünk 
előtt, s akit kövc'ni kell.

Magam előtt látom a jövőt. Ha
talmas üzemóriások ontják maguk
ból a gépeké’, látom a bányák mé- 
lyéből felhozott kincsekéi, a trak- 
tor-szántotta földeken ringó buza- 
tengert, a falvakban is szétáradó 
villanyfényt, a tudomány és mű
vészet kincseit. É.v mindezt a dol
gozó ember szolgála'óban. Ezt je- 
lenti a terv. Megvalósításához, cm- 
bér kell és nem akármilyen. Min
den becsületes emberi át kell has
zon annak a tudata, hogy a terv 

őérette van ós tudnia kell, milyen 

teljesítésében reájuk háruló 
feladatokat. A magasabb ter
méshozam, a termelékenység nö
velése érdekében pontos munka- 
tervet készítettek. Megvitatták 
a munkamódszereket, amelyek 
alkalmazásával a terméshozam 
növelését elérhetik. — Szovjet 
munkamódszerek alkalmazásá
val 1951-ben a búzatermést 120 
százalékra növelik 1950-hez vi
szonyítva, az ipari növények' 
termesztését pedig 110 százalék
ra. ’

E nagyfokú termésnöveiés 
érdekében nemcsak uj munka
módszerek bevezetését valósít
ják meg, hanem szüzföldek fel
törésével növelik a vetésterüle
tet is. Ötven hektárral növelik 
a gazdaság termőterületét.

A gazdaság búzatermő terü
letét 220 hektáron keresztbeve
téssel, a bőséges termést ered
ményező szovjet módszerrel mű
velték meg.

A kapásnövények, azonkívül 
a lucerna és rozs terméshozamá
nak növelésére ugyancsak szov- 

• jet módszert alkalmaznak majd: 
a mesterséges beporzást.

Ötéves tervünk első termésé
nek biztosítására a bágyoni ál
lami gazdaság dolgozói máris 
megkezdték az előkészületeket. 
Kiválogatták és megtisztították 
a vetőmagvakat, üzemképes ál
lapotba helyezték $ traktorokat,

A téli estéket tanulásra hasz
nálják fel a gazdaság dolgozói. 
Az élenjáró szovjet mezőgazda
ság munkamódszereit, eredmé
nyeit tanulmányozzák, hogy az 
195.1-es mezőgazdasági munkála
tok során, ezpket 1 alkalmazhas
sák saját' gazdaságukban. A bá
gyoni állami gazdaság igen fej 
lett állattenyésztéssel rendelke
zik. Az állattenyésztő szakem
berek a szántóföldi munkát

Az élet tervéért harcolok
feladatok várnak rá megvalósítása 
során. Ezért, mint agitátor, társaim
mal együtt ismertetjük a tervet és 
mozgósítjuk annak megvalósításá
ra a dolgozókat. Ugyanezt teszem 
az egyetemen is.

Harcolok azért, , hogy a vizsgákat 
minél jobb eredményekkel tegyék 
le a hallgatók. Népszerűsítem a jó 
eredményeket, a helyes módszere
ket á küzdők a régi magatartás, a

A szovjet faluból

AZ ŐSZI MUNKÁK befejeződi, 
tek, a kolhozparasztok azonban 
nem pihennek, hanem .tovább har
colnak a jövőévi bél termésért. 
Kimennek a megmunkált főid 
lejtős részeire é.i vizfélfogó ba
rázdákat hasítanak keresztbe a 
lejtőn, hogy a téli csapadékot, 
majd tavasszal a hóiét felfogják 
a talaj számára. Ezenkívül hó
fogókkal és szélvédőikkel dátják 
cl a földeket, hogy védjek a ve
tésterületet a hóviharok ellen.

Ugyanakkor azonban nem fe
lejtkeznek meg a tanulásról sem 
és tovább fejlesztik agrotechnu 
kai tudásukat. A Szovjetunióban 
az ősszel hároméves agrotechni
kai tanfolyamok indultak meg, 
amelyeket a kolhozparasztok sű
rűn látogatnak. A Kiev-környéki 
Knyázsici falu Scsorsz kolhozá
nak parasztjai is szorgalmasan 
látogatják a tanfolyamat. Már 
reggel 10 órakor mind együtt 
vannak a kolhozirodáu, amely ez 
alkalomra ünnepi díszt öltött.

PONTOSAN 10 órakor meg. 
kezdődik az előadón. A téma: ..M 
szerves trágya és alkalmazása". 
Előadó: A. Iscsenko, a Scsorsz- 
kothoz agro > '.ómusa.

Az eláruló a trágya, jelentősé
géről beszél és ró ■zfetcsen elme
séli, hogy a trágya, a helyi talaj- 
viszonyoknak megfelelően milyen 
hatással ráír a. idllönfék- növé
nyek termésére.

— A mi homokos, tápanyag-

végző dolgozókhoz hasonlóan ta
nulmányozzák a szovjet mód
szereket, a szovjet állattenyész
tés hatalmas eredményeket biz
tosító, az állatok gondozására, 
etetésére vonatkozó módszereit.

A gazdaság dolgozói minden 
téren fejlesztik szocialista me-

nagyüzemüket.zögazdasági
1951-ben lakóházakat építenek a 
gazdaság munkásai számára, 
korszerűsítik az étkezdét, kul- 
turotthont és klubot rendeznek 
be. A tél folyamán teljesen fel
számolják az írástudatlanságot 
és a szakmai képzés mellett 
nagy gondot fordítanak a dol- 
gozók politikai színvonalának 
növelésére.

A GYÉRESI GÉP- ÉS 
TRAKTORÁLLOMÁS

dolgozói a gépek javításával művészet nagyszerű alkotását, 
készülnek a tavaszi munkálatok
megkezdésérp. A javítások telje- met, A kolozsvári tartományi mozi-
sitésére brigádokat alakítottak. _ _ * ___
A brigádok versenyben állanak kollektívái komoly tevékenységet
egymással és versenyeznek a fejtettek ki a fiimremekmü népsze-
csoportok egyes tagjai is. Az 
1950 december 31-ig előirányzott---- ---------- . „ . . _ nak népszerűsítése és a közönség- 
javításokat három nappal előbb munkájuknak meg is lett az ered- szervezés érdekében.
teljesítették. További két mü- -l—’ -------- ---------------- —---------

Hogyan tudjuk felhasználni a! viz erejét 
villamosáram fejlesztésére

gépállomás dolgozói. A munka- 
versenyben Lukács Ferenc trak
torista, Nagy Ferenc mechani
kus, Duda loan és Cíorea losif 
traktoristák jelentős mértékben 
túlszárnyalták vállalásaikat.

Most, hogy a traktor javítá
sokat teljesítették, a többi mező
gazdasági gépek üzembehelyezé
séhez láttak hozzá a gépállomás 
dolgozói. Alaposan' végzik a ja
vításokat, gondosan készülnek 
fel az ötéves terv első évének 
teljesítésére.

szerek ellen. Mindenekelőtt pedig 
vállalom, hogy jó példával járok 
elől. Azt a 'munkakedvet, lelkese
dést. amelyet a terv olvasása óta 
magamban hordok, igyekszem át
vinni karunk minden hallgatójára.

így harcolok .a béke, a jólét, az 
élet Tervéért.

Balázs László
IV. évi. egyetemi hallgató 

Bolyai Tudományegyetem 
Nyelvtudományi Kar

Földművesek iskolája =
ban szegény földjeinken — mond
ja az agronómus —, szerves trá
gya alkalmazása nélkül nem szá
míthatunk bő termésre. Talajunk
ban túl kevés a nitrogén és a 
kálium.

A trágya kémiai összetételét 
ábrázoló táblázatra mutat:

•— Amint látjátok, a lótrágyá
ban sok a nitrogén és a. kálium. 
De ez nem élég, hozzá kell ad
nunk még foszforos trágyafélét 
is. Jó a sertéstrágya i\, mert sok 
benne a káliufm, a mész és a nit
rogén. A szarvasmarha trágyája 
is bőségesen tartalmaz nitrogént 
és meszel.

A KOLHOZPARASZTOK szór- 
galma an jegyezgetnek. 15 per- 
ces szünet után folytatódik! az 
előadás. Iscsenko agronómus el
mondja, hogy a Scsorsz-koíhoz- 
ban egy hektár földre átlagosan 
'J tonna trágya szükséges. Hogy 
honnan szerezzenek be ilyen nagy 
-mennyi éget?

Az előadó erre is megfelel. A 
homokos, földeken nagyon aján
lató'- a trágyái csillag fürt tér. 
mesztcsévcl pótolni. Pár a kot- 
hmmlák kolhozukban régóta, ter
mesztik a csillag fürtöt, de nagy
részük csak az előadásból érte
süli arról, hogy az egy hektáron 
trrmett jO—50 tonna c illagfürf 
35—jQ tonna trágyának felet 
meg, mert a csiUafífürtbcn majd
nem annyi nitrogén van, mint a 
trágyában.

Ünnepélyes keretek között 
választották meg a koreai nép 

felsegélyezésére létesült 
gyíijtőbizottságot Szamosfalván

a
A szamosfalvi békebízottság 

Kolozs-tartományi RDNSz tá-
mogatásával az elmúlt vasárnap 
télifaünnepélyt tartott Ezen az 
ünnepélyen 51 szegénygyerek 
kapott ajándékot alsó és felső
ruhát. Ugyanezen a gyűlésen 
hatalmas lelkesedéssel válasz
tották meg a koreai nép felse
gélyezése érdekében működő ak- 
ei óbizottságot. Coroianu Vera, 
a RDNSz tartományi kiküldött-

Több mint 53.000 dolgozó nézte meg 
Kolozsváron a „Bátor emberek" 

cimü szovjetfilmet
A kolozsvári Népmozgó és Capi. 

tol mozgóképszínházak 16 napon 
keresztül vetítették a szovjet film- 

a
„Bátor emberek” cimü színes fil- 

vállalat és a mozgóképszínházak 

rásütése és a tömegek mozgósítása 
terén. Népszerűsítő és mozgósító

A víz erejét, amikor villany
áram fejlesztésére használjuk 
fel, „fehér szénnek" is nevez
zük. Ezt az elnevezést a kőszén
tői kapta.

Az a szén, amit lakásaink 
kemencéiben, vagy a kazánok 
tüzszekrényeiben égetünk, hőt, 
meleget ad. Ezt a meleget több
féle célra tudjuk felhasználni. 
Többek között a meleg segítsé
gével a vizeit fel lehet forral
ni, ami által gőzt, vízgőzt ka
punk. A gőzgépeket a vízgőz 
ereje segítségével tudjuk moz
gásba hozni, amely mozgás az
után forgásba hozza a hőerőgé
pek tengelyét. Hőerőgépeknek 
nevezzük azért, mert a szén el
égetése által nyert meleg,. hő 
adja az erőt egy másik gép ten
gelyének fergatására, amely 
dolgozik és ezért munkagépnek, 
sőt szerszámgépnek is nevezzük. 
Tehát, a gépek: erő és munkagé
pek. Az erő, vagy hőerőgépek 
forgatják a munkagépeket.

A lehérszénnek és a víznek 
ereje van s ez az erő mozgásba, 
illetvö forgásba hozza az úgy
nevezett vizierőgépet. Természe-

AZ ELŐADÁS UTÁN, az afg- 
ronómus kérdéseket tesz fel:

— Galina Molityenko! Meny
nyi tőzeg-komposztot hordasz 
egy hektár zöldség alá?

—• ötven tonnát — feleli ha
tározottan a kothozparasztlány.

— Hát a krumpli alá?
— Negyvenet.
Az elméleti oktatás ezzel má

ra véget is ót. A kőlhózpaaiaszl 
tok ezután az agronómussal ki
mennek a földekre, hogy az el
méleti oktatóéban nyert tudásu
kat gyakorlatban is bemutassák. 
Az ut mentén rendetlenül lehányt 
trágyakupacokat vesznek észre.

— Szabad-e igy hagyni trá
gyát? — kérdi az a}jronómus.

-- Nem, mert keményre faxjy, 
kiszetlözik, elveszti hatóanyagait.

.4 kolhozparasztok máris fog
ják a villát és a. kupacokból egy- 
krttörc négy méter széle:, húsz 

' méter hosszú és negyven centi
méter magas trágyadombot rak
nak.

— Most aztán mi a teendő? — 
kardi nz előadó.

— Háróm-négy napig itt hagy
juk, aztán hozunk még hozzá trá.

jól ledöngöljük, Mart haP’/nt ó
nem idöngöljük
anyagot, igy a 
veszti.

A foglalkozás 
kolhozisták

le, .tok értékes 
nitrogént is cl- 

befejeződik. A
széjje Is zclcdnc k, 

hogy a hdllottalMt a gyakorlat
ban is megvalósítsák.

je rámutatott arra, hogy a ko
reai nép felsegélyezése hazafias 
kötelesség. A bizottság tagjai:
Rusu Alexandru, Frontul
Plugarilor elnöke, Gábor Mária, 
a RDNSz helyi szervezetének, 

titkárnője, Farkas Emil és 
még sokan mások a becsületes 
dolgozó földművesek soraiból, 
akik fogadalmat tettek, hogy 
minden erejükkel dolgoznak a 
koreai nép megsegítéséért.

ménye: 53.792 kolozsvári dolgozó 
nézte meg a „Bátor emberek” cimü 
szovjhtfilmet, túlszárnyalva ezzel 
az eddig, bemutatott magyar és 
külföldi filmek látogatottságát.

Mind a tartományi mozivállalat, 
mind a mozgóképszínházak dolgo
zói vállalták. hogy a jövőben még 
fokozottabb tevékenységet fejtenek 
ki a szovjet filmművészet alkotásai- 

tes-ú. csak akkor, ha ezt a kö
rülmények lehetővé teszik. Me
lyek ezek a körülmények? Ei- 
sősorban szükségünk van na
gyobb mennyiségű vízre, ame
lyet egy medencében vagy égy 
tóban gyűjtünk össze, olyan he
lyen, hogy az szükség esetén 
rendelkezésünkre álljon. Másod
sorban ezen vízmennyiség vala
hol magas helyen legyen össze
gyűjtve, például hegyekben, völ
gyek közt, hogy , ilyenformán 
esést, vízesést kapjon. így a 
helyszínen fél tudunk szerelni 
vizierőgépet, vízikereket, amely 
a viz segítségével forgatható. 
Annál nagyobb a gép ereje, 
minél nagyobb a viz esésű és 
minél nagyobb mennyiségű viz 
folyik egy másodpere alatt a 
gép lapátjára.

Az első gépek vizikerekek vol
tak. A vizikerekeket később tö
kéletesítették, korszerű gépek
kel, úgynevezett viziturbinák- 
kal cserélték ki.

Mi a viziturbina? A vizitur- 
bina nem egyéb, mint égy tel
jesen elzárt vizikerék. Elneve
zése a francia „tourbillon" szó
ból ered, amely magyarul ör
vényt jelent A hidraulikus, vagy 
vízturbinákat így vizörvény-gé- 
peknek is nevezzük. Amikor a 
viz ereje következtében e gépek 
forgásba jönnek, nagy örvények 
keletkeznek.

A hőerő és vizierő gépéket 
nagy áramfejlesztő gépek, diná- 
mók, vagy viltlamosgenerátorok 
hajtására is fel tudjuk hasz
nálni. Ezen gépek forgása által 
villanyáramot, illetve villamos
ságot kapunk, ami lényegesen 
megkönnyíti az ember munká
ját. Azokat az üzemeket, ahol 
ezek a gépPk működnek^ vizi- 
erőmüközpontoknak (vizierőmü- 
tclepeknek) nevezzük. Ezek az 
üzemek tehetnek nagyobbak és 
kisebbek. Azokat a kisüzemeket, 
amelyek esak néhány községnek 
adnnéi villanyáramot, mikroköz- 
pontoknak (mikrocentráléknak) 
nevezzük.

Az országos villamosítási 
terv keretében a nagy hőerő es 
vizierő villamos művek lófesité- 
se mellett, országunkban töhb 
mikroközpontot is létesítünk. 
Minden vidéken, ahol kihasz
nálatlan vízesések vannak, ki 
kell használjuk és ahol régi viz- 
kcrckcs malmok vannak, ki 
kell cserélni modern vízturbi
nákra. villamosgópekkcl kell el
látni, hogy falvaink lakosságá
nak villamoiközpontjai legye- 
nek. amelyeket, a legolcsóbb 
hajtóerővel, a fehér-szénnel ho
zunk működésbe. Azokban a fal
vakban. ahová egyelőre még 
nem érnek cl a nagy villamos- 
erőmüvek vezetékei, mikroköz- 
pontokat kall létesítenünk.



A kolozsvári húsipari vállalat küszöbölje ki 
a munkájában még meglevő hiányosságokat

Színház — Mozi - Opera

Első ötéves tervünk aíkmy 
maga után vonja a dolgozó nép 
Jólétének növekedését 1955 vé
sőig életszínvonalunk 80 száza
lékkal növekedik 1950-hez vi
szonyítva. Ez abból a tényből 
adódik, hogy nagyobb lesz az 
ipari és mezőgazdasági terme
lés, kibővül a szocialista keres
kedelem, lényegesen megjavul a 
városi és falusi dolgozók élel
miszerellátása. így például a 
dolgozók húsellátása 361 száza
lék lesz az 1950. i évihez viszo
nyítva.

Hogy az ötéves tervnek ezt a 
részét megvalósíthassuk, a hús
ipari vállalat dolgozóinak fel 
kell használatok a két egyéves 
terv tapasztalatait, alaposan 
meg kell szervezniök a munkát. 
Nézzük meg, hogyan dolgozott 
a kolozsvári húsipari vállalat 
az elmúlt év utolsó három ha
vában.

A „Comcar“ igazgatóságának 
minden igyekezete azt a célt 
szolgálta, hogy megjavítsa Ko
lozsvár húsellátását. Ennek érde
kében munkatervet készített s 
nagy gondot fordított az uj 
szakkáderek nevelésére. Heten
ként a bírálat és önbirálat szel
lemében megbeszélték munka
eredményeiket, hiányosságaikat. 
A tartomány különböző részein 
uj piacokat létesítettek, hogy 
könnyebb legyen a vágóállatok 
beszerzése. Az eredmény rövid 
idő alatt megmutatkozott. No
vember és december hónapok
ban megszűnt a sorbaállás, a 
„Comear“ üzletek nagyszerűen 
elláttak minden dolgozót hússal.

Mi ma a helyzet?

A üagjar üépi Se®vétség kotozstartománja irodája i 
. .. ; .megvitatta,első- háromhavi munkaterhét... .

A Magyar Népi Szövetség ségének növelésére és a szovjet az olajos növények ' termeszté- 
kolozstartományi irodája érte- agrotechnikai módszerek , nép- sének módszereiről. Előadásokat 
kezdetet tartott a rajoni irodák szerüsitásére 14 szakmai isme- tartanak a gyümölcsfák gondo, 
elnökeivel és a tartományi akti- retterjesztő előadást tart. — zásának fontosságáról és a gyű-, 
vistákkal. Az értekezleten Ba- Ugyancsak a tartomány vala- mölesfavédelem módszereiről, a 
logh Árpád, a MNSz tartományi mennyi helyi , szervezeténél traktorszántás és. a Népművelés 
iroda elnöke az öltéves terv megmagyarázzák á tagságnak a dlőnyeirőV ugyanakkor 250 tas 
nagyszerű feladatairól tartott, háziállatok betegsége elleni vé- got mozgósítanak a traktorál- 
eflőadást. Utána a rajoni elnö- dőoltá'sök fontosságát. Előadáso- tamásokkal való szerződéskötés
kök a bírálat és önbírálat szel- kát tartanák az ipari és olajos- ro, Ezenkívül minden^ más ak- 
Kemében beszámoltak! elvégzott növények , termesztésének' fon- cióra mozgósítják a . MNSz ta- 
munkájukról, majd Beluska Já- tosságáról. Az ipari, valamint gokat, 
nos, a kólozstartományi iroda -te——-----
szervezőfelelőse ismertette a A BOGÁKTELKI KULTÚROTTHON A MÁKÓFALVI KUL- 
Magyar Népi Szövetség felada- TUROTTHONT HÍVTA , KI VERSENYRE •
^a^.., tartományi viszonylatban BOGÁRTELKE. — (Levelezőnk- kétszer tartunk, amelyeken most 
az oteyes terv teljesítése során, fgi.) a téli hónapok beálltával; köz- Horváth István nemrég megjelent 
Az értekezlet eg^en megvi- ségünkben élénk kulturmuntai ,fo- Legényét, a „Törik a parlagot” cimü 
tatta az 1951. évi terv első ha- lyák. A kultúrotthon keretében műt könyvet olvassuk. De nemcsak az 
rom hónapjara készített műm* ködő ifjúsági szinjátszócsoport há- olvasókörökben, hanem esténként 
katervet is. rom színdarabot tanul. Ugyanak- a fonókban is rendszeresen felol-

E háromhónapos terv kére-* kor versenyre hívta a mákófalvi vasunk az újságokból és a brosu- 
tében a Magyar Népi Szövetség kultúrotthon szinjátszócsoportját. rákból, valamint a szépirodalmi 
a mezőgazdaság termelékeny- Olvasóköri össtzejövetelt hetenként könyvekből. A kultúrotthon dalos- 

csoportja vállalta, hogy minél rö- 
videbb idő alatt 5 uj éneket tanul 
meg Jakab JuliánnáMáramarosi hírek

MÁRAMAROSSZIGET. — (Tu
dósitónktól.) Esti tanfolyamai léte
sítettek a' MNSz máramarosszigeti 
rajoni szervezete népnevelői kollek
tívája részére, ismereteik felújítá
sa és bővítése céljából. A tanfo
lyam nyolc előadásból áll. A tan
anyagot a MNSz Nagybánya-tar
tományi szervezetének kiküldöttei 
adják elő s az előadásokat szemi
nárium követi. A tananyagban 
szerepel ötéves tervünk és villa
mosítási tervünk feldolgozása, amit 
a népnevelő kollektíva tagjai, a 
helyi szervezetekhez kiszállva dol
godnak majd fel. A MNSz vezető
sége különös gondot fordít arra, 
hogy a tagok megismerjék Nép
köztársaságunk nagy terveit s 
emeljék ideológiai színvonalukat.

-v- w
A máramarosszigeti magyar tan

nyelvű szakiskolában 13 szegény- 
sorsú gyermek részére kiosvlották 
a munkaügyi minisztériumtól ka
pott ajándék-ruhanemüeket. A 
gyermekek örömmel vettek át a 
télikabátot, öltönyöket, alsó ru
hát. sapkát és lábbelit.

Á Máramarosszigotcn megtartott 
fenyőfaünnepségen 160 gyermek
nek osztottak ki ruhaneműt és 
ajándéktárgyakat.

Az utóbbi időben ,— január 
— igen nagy hiányosság tapasz
talható Kolozsvár húsellátásá
ban. Gyakoriak a tervszerűtlen 
kiszolgálások, habár a húsipari 
vállalat igazgatósága nagy kö
rültekintéssel készítette el az el
ső három havi munkatervet. 
Szembeszökő hiba, hogy szom
batonként — amikor a dol
gozók nagyobb többsége akar 
húst vásárolni — a .kiárusítók 
csökkentet1)! létszámmal dolgoz
nak. így például a 17. számú 
üzletben január 13-án csupán, 
egy kiszolgáló végezte a hus- 
osztást, holott két embernek is 
akadna bőven munka. Miből 
adódik a szervezetien munka
megosztás?

A húsipari vállalat december 
hónapban nagymennyiségű ser
tést vágott a dolgozók részére. 
A szalonnát nem Osztotta mind 
ki, hanem nagyrészét lyjsózta, 
tárolta a nyári időszakra. A 
szalonna felgyülemlett és nem 
volt megfelelő raktárhelyiség. 
Ez még nem akadályozná a 
húsellátást,'azonban az igazga
tóság későn igényeit raktárhe
lyiséget s igy nem tudta tárolni 
a szalonnát. Amikor megkapták 
a raktárhelyiséget, \az < összes 
munkaerőt oda kellett összpon
tosítani, hogy b,?sózzák és el
raktározzák a szalonnát. Ebből 
aztán az következett, hogy műn— 
kaerő hiányában nem tudták el
látni az üzleteket hússal-,

A húsipari vállalat hibát kö
vetett él a szállítással is, Gyak
ran megtörténik, hogy az üzle
tekbe csak 9—10 óra között, 
vagy délután 4—5 óra. között 

MÁRAMAROSSZIGET.— (Tu
dósitónktól.) A máramarosszigeti 
néptanács gazdasági és építészeti 
ügyosztálya munkatervet készí
tett, hogy megvalósítsa az ötéves 
terv reá eső részét. Terv szerint 
Máramarossziget—szatmári útvo
nalon Remete községben 14 méter 
hosszú kőhídat, Szaplonca község
ben 32 méter hosszú betonhidat, 
Szarvaszó községben 8 méter hosz- 
szu kőhidat és Jápa községben 8 
méter hosszú kőhidat építtet. Má. 
ramarosíKiget határában pedig az 
izai vashid munkálataihoz is.hoz
záfognak

A máramarosszigeti rajon népta- 
nácsa rendbehozatja és újjáépítteti 
a nagybányai útszakaszon lévő hi 
dakat is. így Podronisora község
ben, Berbcsken, Gyulafalván, 
Karácsfalván hidakat épitench. 
A Máramarossziget—szatmári út
szakaszt csaknem teljesen meg
javították. Icihcngor^jíJk. Má- 
ramarcsfzigct és metrovai út
szakaszt huszonhárom kilométer 
hokszuxár.ban teljesen uj.líépi'.ik. 
A Márumaros.'zlgef'-rajoni népta- 
nács az utal; és hidak megjavítá
sát a helyi erőforrások észszerű 
fc. 1 h asz n á iá sóval végzi.

A. M.

szállítják a húst. Természetes, 
hogy a dolgozók reggel szeret
nék kiváltani a husadagot s igy 
nagy sorok képződnek az üzle
tek előtt.

Mit bizonyítanak ezek a hiá
nyosságok? Elsősorban azt, 
hogy a húsipari vállalat — bár 
tervet készített — tervszerütie- 
nül dolgozik. Nem veszi figye
lembe azt, hogy a szervezetlen
séggel ezer és ezer üzemi dol
gozót, vagy háziasszonyt akadá
lyoz a munkában. Sokszor egy 
kiló hús kiváltása miatt, fél, 
vagy egész napot kell elfölte- 
niök tétlenül, holott addig más 
munkát végezhetnének.

A fenti fogyatékosság kikü
szöbölésére a húsipari vállalat 
igazgatóságának haladéktalanul 
meg kell tennie a szükség-es in
tézkedéseket, Gondoskodnia kell 
elsősorban arról, hogy a rendel
kezésre álló munkaerőket ész
szerűen ossza el. Ajánlatos vol
na, ha a szükséges husmennyí- 
séget a kiszolgálók bevonásával 
már csütörtökön:- dlőkészitenék, 
hogy pénteken és szombaton za
vartalanul történjék a huski- 
osztás. Ha nincs megfelelő szak
ember, uj kádereket kell kiké
pezni. A szállítást lés az üzletben 
való kiszolgálást úgy kell meg
szervezniük, hogy a dolgozók
nak ne kelljen órák hosszat sor-
bán ál Intek. .

A húsipari vállalat igazgató
ságának elszánt küzdelmet kell 
folytatnia azokkal szemben, 
akik nemtörődömségből akadá
lyozzák a huseiósztás zavartalan 
menetét, Ehhez csupán a jó 
szervező és tervszerű . munka 
szükséges.

JELENTŐS MUNKATELJESIT- 
ÍÉNYEKKEL KÖSZÖNTÖTTÉK

VERESPATAK BÁNYÁSZAI 
AZ ÖTÉVES TERVET

VERESPATAK. — '(Levelezőnk
től.) Az aranybánya munkásai a 
termelés fokozását ' biztosító uj 
szocialista munkaverseny-szerve- 
zéssel köszöntötték az ötéves terv 
életbelépését. Az ö'-éves terv első 
napján a’ bánya mélyén 61 fejtés
ben, a föld színén pedig 20 munka
csoportban kezdték meg az ujt har
cot, az u< küzdelmet a bányászok.

Az aznapi versenyben 16 cso
port került ki győztesként. Jurca 
Aurél csoportja 100 százalékkal 
szárnyalta túl előirányzatát. Nor
mán felül termelt: Anca Dumiiru 
munkacsoportja 66, Bandea Todor 
62, Costan Gheorghe 60, Narita 
Gheorghe 57. Ciora S. Nico’ae 55, 
Macavei Anghcl 47 ég Pop losif 40 
százalékkal. Balogh Gheorghe cso
portja a robbantóanyag megtaka
rításával tűnt ki. 49 százalékos 
anyagmcgtakari'ást ért el. A ve. 
rcspataki bányászok közül ezenkí
vül még tokán értek cl értékes 
anyagmegtakaritást az ötéves terv 
első napján.

Kónya Valéria

ÁLLAMI MAGYAR OPERA:
Csütörtökön, január 18-án, dél

után 6 órakor: „Hetvenéves kérő.” 
(Don Pasquale). Jegysorszám: 246.
ÁLLAMI MAGYAR SZÍNHÁZ:
Szerdán, január 17-én este 8 óra

kor: Mezítlábas menyasszony.
(Ötödször.)

MOZI
NÉPMOZGÓ: Titkos küldetés. 

Előadások kezdete: 3.30. 5.30, 7.30 
és 9.30 órakor. ’

„MUNKÁS” MOZGÓ; A világ 
ifjúsága. Színes film. Előadások 
kezdete: 3, 5, 7 és 9 órakor. Va
sárnap délelőtt 11 órakor matiné. 
Következő műsor: A tengerész 
leánya,

KOLOZS-TARTOMÁNY VIDÉKI
ABRUDBANYA: Makar Necsáj. 
BÁNFFYHUNYAD; Január 20- 

tól szombattól: Vladimír Hjics 
Lenin, 
. DÉS: Kémia ég szerelem.

MAROSUJVÁR; Makar Necsáj.

| A kolozsvári Állami Magyar Színház
• január 19-én, pénteken '
r ' TORDÁN ÉS ARA NYOSGVÉRESEN -

bemutatta. ' . :

Mellére 2 A oSk iskola ja 
cimü nagysikerű vígjátékot.

Jegyek a mozi pénztáránál kaphatók.

Közlemények
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS* Erős 

felhőzet, több helyen kisebb eső, 
havaseső, a hegyeken havazás ké
sőbb újból javulás. Időnként élénk 
északnyugati szél. A hőmérséklet 
kissé csökken, Kolozsváron kedden 
hajnalban 0 fok. délben plusz 5 
fok volt, a légnyomás 758 mm„ 
alig változik.

APRÓHIRDETÉS
KÉT GYÖNYÖRŰ KRISTÁLY- 

CSILLÁR, Lengyel-féle, faragott 
kombinált szoba, előszőbafal szek
rénnyel teljés konyhabútor, edé
nyek, jégszekrény, versenykerék
pár eladók. Zola Emil-u-ca 9, II, 
^AnÁK.ajt° ~ SÜRGŐSEN . _ ELCSERÉLNÉM /Sörgyár'ól 5 

aragazrezsfa tartállyal. percnyire lévő 2 szoba, konyha, 
előszoba kamra, gyümölcsöt és ve- matraccal, kis szekiwy, tükrök, w «■_ -

literes és- befő;tes üvegek, s®rmés 
téli kosztüm, férfi-kabát. Wilson- 
útea 7, ajtó 1, reggel 8—10-ig, dél
után 2—7-ig. — VESZEK MO. 
DERN KONYHÁT. bútort, zomán
cozott főzőirályhát. Criáan, Bolin- 
tineanu-utca 6. — GYERMEK- 
ÁGYAK, finomkivitelü, ui. kombi
nált bü’.oír, itoalettek. fotelek! I— 
darabonként is — eladók. Roose- 
velt-utca 3. az Óvárban, asztalos- 
műhely. — ZEPHIR KÁLYHA — 
kitűnő állapotban — eladó. Érdek
lődni Arany János-utca H, gond
noki hivatalban. Telefon: 26-—69. 
— ELADÓ MODERN. HÁLÓ és 
kombinált szobabútor. Hosszú-Utca 
36. — SIEMENS rádió . 54-2 lám- 
páá, eladó. Dézsmamtea 3, Léb .— 
FEKETE TÉLI KOSZTÜM perzsa-' 
val. fekete iélikabát, szövetruhák, 
blúzok, cipők, 12 éves fiúnak ruha 
és cipők, korcsolyák eladók. Zola

SPORT
ÖSSZEÁLLÍTOTTÁK A RNK FŐISKOLAI JÉGKORONGVÁLOGA- 

TOTTJÁT
CSÍKSZEREDA'.' — Az országos 

jégkorengbajnokságok befejezése 
után összeállitatták azt a váloga
tott keretet, amely a IX. Téli Fő
iskolai Világbajnokságon képviseli 
a RNK színeit. Ez a csapat a kö
vetkező:

Kapuvédők: Bíró dr., Dron, 
Sprencz. Hátvédek: Kovács (Csík
szereda), Lörincz Czáka, Csatá
rok: Császár, Kovács V., Takács. 
Fcnke. Flamaropol. Tiron, Inczc I. 
és Incze II.

A jégkorongozók közül Császár 
István kolozsvári és Fenkc Ferenc 
Csíkszeredái főiskolai hal'ga'ók a 
következő levetet intéztek főisko
lás sport társaikhoz:

„Népköztársaságunk legjobb kor
csolyázói é'. iédkorongozói C.tik. 
szeredán mcgkezd'ék elkészült- 
t.c:i:t:'. a IX Téli Föiskol;ii Vl'/s 
bataokságra. Mi, fűtek olás hallga. 
fők', akik résztvcr.zünk v/en a nagy 
versenyen, tudjuk, hagy citik ak
kor te jesíthet jük feladat unka', ha 
alapos, tudományos alapokon nyug
vó felkészültséggel rendelkezünk. 
Itt, ebben az edzőtáborban, amely

CAPITOL MOZGÓ: Titkos kül
detés. Előadások kezdete: 3, 5, 7 
és 9 órakor.

.MAXIM GORKIJ” MOZGÓ: 
Habetin ur elmegy. Előadások kez
dete: 3, 5, 7 és 9 órakor. Vasárnap 
délelőtt 11 órakor matiné.

„VÖRÖS CSILLAG” MOZGÓ: 
Alexandr Nevsky. Előadások kez
dete: 4, 6 és S órakor.

„URÁNIA” MOZGÓ: Habetin ur 
elmegy. Előadások kezdete: fél 4> 
fél 6, fél 8 és fél 10 órakor. Va
sárnap délelőtt fél 12 órakor ma
tiné.

„UJ IDŐK” MOZGÓ: Román 
híradó — Szovjet híradó —' A Hor
tobágy. Magyar film. — „Artek.” 
Színes film.
VÁROSAINAK MOZI-MŰSORA:

NAGYENYED: Az igazság győz.
SZAMOSUJVÁR: Az igazság 

győz.
TORDA: Az igazság győz.
ZILAH: Vérző föld. Január 19- 

től, péntektől: Szibériai ballada.

Emil-utca 9, II. emelet, aflió 5. — 
KÜLFÖLDI SZILBUNDA, női és 
férfid télikabát, különböző utazó-í 
ládák sürgősen eladók. Horea-üt 
58 emelet, ajtó 11. — TELJES 
KONYHABÚTOR, kétszemélyes 
sezlon, két ablakfüggönv karnissal,: 
heverőuszalmaágy, .. asztal eladók,
Closca-utca h ajtó 4. — NAGYOBB 
MÉRETŰ KÖNYVSZEKRÉNYT 
keresünk megvételre. Cim a kiadó
ban. —‘ ELADÓ konyhaberendezés, 
kombinált .szobabútor. Hősök-tere 
3. Ugyanott aragáz-kályhát. és_ jó 
varrógépet veSrnek. —'CSERÉL
NÉK 12 SZEMÉLYES, fémjelzett 
ezüst evőkészletet alpakkára. Ve
szek blúznak lénbatisztot, finom 
6 személyes lendamasirt abroszt, 6 ; 
személyes márkás ebédlőkészletet-: 
Zola Emil-utca 9. II. emelet, ajtó 5.

teményes kertes lakásomat belvá
rosi 1 szoba, konyhással. ÉrdeK- 
lődni: Brasssai-utca 7. kapusnál.

. HETI LOTO . ■ 
Az 1951 január 15-i húzás 

nyerőszámai:
I. csoport: 20, 28, 48, 41, 66

H. csoport: ,16. 88, 9. 73, 22

Prémium:
I, és II. csoport- 257.788 lej
III. csoport. 257.790 lej

EL ADÖ 
üzemképes hosszú . „DODGE” 
generaljavitott 3 tonnás teher
autó. Terhei Gyula-utca 8, 

vásu'állomág mellett.

hez hasonló nagy edzőtábor nálunk 
a korcsolyázók és jégkorongozók 
számára még nem volt, a román 
és magyar nemzetiségű hallgatók 
szoros egységet képviselnék. Min
dent elkövetünk, hogy gyakorlat
ba is álvegyük a szovjet edzés- 
rendszereket, amelyeknek elsajáti. 
fásában már eddig js nagy fejlődés 
mutatkozik. Mi, a Csíkszeredái ed
zőtáborban lévő 95 sportoló, forró 
és hálás . kö szőne tünket küldjük a 
Román Munkáspártnak, sikereink 
szervezőjének és irányt mutatójá
nak ég a kormánynak a felkészü
lés lehe'őségének megteremtéséért. 
Felhívjuk a világ haladó ifjúságát, 
iw.’y még fokozottabb erővel dol
gozzék az előttünk álló nagy feL 
adatok megvalósitúteiért.”

Felelős szerkesztő: LÁZÁR JÓZSEF

Szerkesztőség: Horca-ut 6., IL 
emelet. Telefon: 15—35. — Kiadó
hivatal: Molotov-utca 16. Tele
fon: 19—11- — Laptulajdonos: 
„Petőfi" Lap- ég Könyvkiadó RT.
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